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BRAZILSKÁ VELVYSLANKYNĚ PŘIVEZLA 

MRAVENEČNÍKOVI BRAZILSKÉ JMÉNO 

 
Velvyslankyně Brazilské federativní republiky Sonia Regina Guimaraes Gomes při své včerejší 

návštěvě Olomouce zavítala i do Zoo Olomouc. Projevila zájem o zvířata, která z její rodné země 

pochází. Navštívila tak klenot Brazílie, jeden z jejich národních symbolů-lvíčky zlaté a vypravila se    

i za mládětem mravenečníka stromového, kterému přivezla jméno. Vybíralo se z několika 

navrhovaných, přímo z oblasti jeho výskytu. Nakonec vyhrálo „Fubá“. Takto se jmenuje kukuřičná 

mouka, jejíž barva připomíná barvu srsti mravenečníka. Ředitel zoo Dr. Ing. Radomír Habáň s paní 

velvyslankyní hovořil na téma osvěty, ochrany tropických deštných pralesů a případné edukace 

místních obyvatel. Vědecký pracovník doc. Jan Pluháček již 4 roky spolupracuje s brazilskými zoo, 

zejména nově otevíranou zoo v Cotii u Sao Paula. V rámci této spolupráce tam Zoo Olomouc dodala 

pakoně. V současné době se konzultuje zavedení záchovných programů pro brazilskou asociací 

zoo po vzoru EEP. Takto významná spolupráce není v Evropě běžná. Areálem zoologické zahrady 

velvyslankyně projela vláčkem, který ji provezl doslova celým světem, neboť cesta se ubírala 

areálem safari, včetně nově zpřístupněných etap Austrálie a Arktidy.   

BRAZÍLIE 

Brazilská federativní republika je tvořena 26 státy, rozlohou 5. největší na světě, současně největší         

a nejlidnatější stát Jižní Ameriky, který zaujímá 47 % povrchu jihoamerického kontinentu. Hlavním 

městem je Brasília, největším Sao Paulo, celkový počet obyvatel pak činí 214 milionu. Brazílie je 

největším producentem kávy na světě, pyšní se 8. největší ekonomikou světa, v rámci nerostného 

bohatství obsazuje 6. nejvyšší příčku. Pozoruhodný hospodářský boom nastal zejména za vlády 

prezidenta českého původu 1945-1964 Juscelina Kubitscheka. 

Amazonský deštný prales je největším tropickým pralesem na světě a pokrývá 60 % brazilského 

území, žije zde nejvíce izolovaných národů na světě (180 indiánských jazyků). Nejdelší řekou země     

a světa je Amazonka s délkou 7062 km. 

ZAJÍMAVOSTI 

Do Brazílie zavítá 4 až 5 miliónů návštěvníků ročně. Jejich pozornost nejvíce zaujímá karneval v Rio 

de Janeiro, pláž Copacabana a socha Krista Spasitele z roku 1931, památník brazilské nezávislosti. 

Alberto Santos-Dumont, letecký průkopník a konstruktér, sestrojil první skutečně řiditelnou vzducholoď 

na světě. 

Brazilská fotbalová reprezentace se řadí mezi nejúspěšnější na světě. 
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